
PŘI PRVNÍM STARTU NENAŠEL VÝBĚRU OKRESU KLATOVY U 11 NA TURNAJI 
V PLZNI PŘEMOŽITELE 

 
V neděli 21.11.2021 poprvé pod trenérským vedení Patrik Hubáček (TJ Sušice) a Václav 
Řeřicha (Start Luby) startoval výběr Okresního fotbalového svazu Klatovy U 11 (hráči 
narozeni po 1.1.2011 a mladší) na výběrovém turnaji v Plzni. Mimo výběru OFS Klatovy na 
turnaji hraném na UMT SK Petřín startovaly výběry dalších tří okresů OFS Plzně-města, OFS 
Plzně-severu a OFS Berouna. Do výběru nominovala trenérská dvojice OFS Klatovy hráče, 
které sledovala a vybrala z těchto klubů: 

TJ Sušice – Veselý Lukáš, Mach Josef, Majer Václav, Ducháč Matěj 
SK Klatovy 1898 – Matějka Matyáš, Moulis Daniel 
FK Horažďovice – Otáhal Vlastimil 

Okula Nýrsko – Neudek Matyáš 
Svatobor Hrádek – Míka Pavel, Kouba Jakub 
Sokol Pačejov – Smolík Ondřej 
TJ Start Luby – Hodan Štěpán, Bauml Felix, Dundr Oldřich, Zahálka David 
 

             O zhodnocení této akce jsme požádali Patrika Hubáčka: „Do turnaje jsme nastupovali 
hlavně s cílem, aby kluci ukázali svoje naučené dovednosti a porovnali je s dovednostmi 
hráčů podobné úrovně. Přeci jen se jednalo o první společnou akci. 

 V prvním zápase s OFS Beroun jsme byli ve hře lepším mužstvem. Díky dobré 
práci v útočné fázi jsme si vypracovali několik dobrých střeleckých příležitostí, 
které však gólem neskončili. Soupeř zahrozil jen ze dvou rychlých protiútoků, se 

kterými si ale naši brankáři poradili.  
 Ve druhém zápase jsme se utkali s OFS Plzeň-sever. Věřili jsme, že tentokrát už 
střelecký půst prolomíme. Během zápasu jsme si vypracovali ještě větší brankové 
příležitosti než v prvním zápase, ale střelecká smůla se nás držela dál. Minutu před 

koncem ji však protrhl Ondra Smolík a díky této trefě jsme s kluky oslavili první branku 
tohoto ročníku ve výběru a první vítězství.  

Závěrečný zápas jsme odehráli proti výběru OFS Plzně-města. Šlo o velmi těžkého 
soupeře, který nás v obranné fázi nejvíce prověřil. Oba brankáři společně 
s obranou však působili velice jistě a všechny situace zvládli vyřešit. V útočné fázi 
jsme se prosadili díky dvěma brankám Oldy Dundra a z turnaje si tak odvážíme 

dvě vítězství a jednu remízu se skóre 3:0.“ 
      V závěru tohoto úspěšného prvního vystoupení U11 OFS Klatovy Patrik Hubáček dodal:  
 „Chtěli bychom za trenérským tým doplněný o vedoucího výběru Davida Gajduška poděkovat 
všem mužstvům na okrese za spolupráci při tvorbě nominace. Našim svěřencům, kteří 
absolvovali tento turnaji děkujeme za dobrou reprezentaci fotbalu z Pošumaví. Rodičům 
nominovaných hráčů patří poděkování za dopravu na místo turnaje. Přejeme všem hráčům 
hodně povedených fotbalových momentů v mateřských klubech a těšíme se na další 
společnou akci.“ 
 
 


